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CONSIGLIO DELLA PROVINCIAAUTONOMA DI TRENTO

Trento, 18 novembre 2019

Egregio Signor Roberto Paccher
Presidents del Consiglio Regionale
SEDE

Interrogazione a risposta scritta n..

Nel sito istituzionale del Consiglio regionale, nella sezione Banche dati >Amministrazione trasparente
> Oraanizzazione > Articolazione degli Uffici, e disponibile l'organigramma del Consiglio regionale nel
quäle si puo vedere la suddivisione degli Uffici;
la dotazione organica del Consiglio provinciale, dal 1° gennaio 2018, e contenuta nella deliberazione
dell'Ufficio di Presidenza n. 327/18 del 29 gennaio 2018, la quäle rimanda ai Decreto del Presidente
del Consiglio regionale del 27 maggio 2015, n. 248 Teste coordinato del regolamento orqanico del
personate del Consialio delta Reaione Autonoma Trentino-Alto AdiQe il cui art. 6 stabilisce ehe:

1. Il ruolo unico del personale del Consiglio regionale e stabilito nel numero pari a 39 unitä.
2. La suddivisione dei posti previsti dal ruolo unico fra i gruppi linguistici italiano, tedesco e
ladino avviene in proporzione alia consistenza ai ciascun gruppo nel Consiglio regionale.
3. L'Ufficio ai Presidenza, sentite le Organizzazioni sindacali. identifica i profili professional!,
definisce Ie declaratorie e determina i relativi contingent! organici nelle aree.

Tutto ciö premesso si interroga il Presidente del Co r\ ^^ gL^<3 ^ Q-<3'-° ^ oi-^ %-
sapere

1. quäle sia il numero del personale del Consiglio regionale attualmente in servizio;

per

2. quali siano stati i movimenti del personale del Consiglio regionale in entrata e in uscita nelle
ultime tre legislature;se e quali iniziative siano state adottate o si abbia intenzione di adottare
per adeguare la dotazione del personale del Consiglio regionale alle necessitä lavorative del
Consiglio stesso;

3. se e quali iniziative siano state adottate o si abbia intenzione di adottare per adeguare la
dotazione del personale del Consiglio regionale alle necessitä lavorative del Consigliostesso;

A norma di regolamento, sj chiede risposta scntta.

Cons. ^r^iv./Äl^c Marii^

Vicolo della S.A.T. n. 14 - 2° piano -38122 Trento



CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

XVI. Legislaturperiode -2019 Trient, 18. November 2019
Prot. Nr. 3927/2.9.1-2019-39 RegRat

Nr. 40/XVI

An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberta Paccher

ANFRAGE

Auf der institutionellen Web-Seite des Regionalrates sind m der Sektion Datenbanken >
Transparente Verwaltung > Organisation > Gliederung der Ämter das Organigramm des
Regionalrats und die Aufteilung der Ämter veröffentlicht worden.
Der seit l. Jänner 2018 geltende Stellenplan des Regionalrates ist im Präsidiumsbeschluss Nr.
327/18 vom 29. Jänner 2018 enthalten, der auf das Dekret des Präsidenten des Regionalrates Nr.
248 vom 27. Mai 2015 „Koordinierter Text der Personaldienstordnyng_des Regionalrates der
Autonomen Region Trentino-Südtirol" verweist, welcher in Art. 6 Folgendes besagt:

l. Der einheitliche Stellenplan der Bediensteten des Regionalrats umfasst 39 Stellen.
2. Die Aufteilung der im Stellenplan vorgesehenen Stellen auf die italienische, deutsche und
ladinische Sprachgruppe erfolgt unter Beachtung des proportionellen Anteils einer jeden der
drei Sprachgruppen im Regionalrat.
3. Nach Anhören der Gewerkschaften bestimmt das Präsidium die Berufsbilder, legt die
Beschreibung derselben fest und bestimmt die jeweilige Stellenanzahl in den
Funktionsbereichen.

All dies vorausgeschickt,
erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete den Präsidenten des Regionalrats zu

befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

l. Wie viele Bedienstete leisten derzeit beim Regionalrat Dienst?
2. Wie viele Bedienstete sind in den letzten drei Legislaturperioden hinzugekommen und wie viele

weggefallen?
3. Wurden Initiativen ergriffen bzw. sind Initiativen ergriffen worden oder beabsichtigt man,

Initiativen zu ergreifen, um den Stellenplan des Regionalrates an die Erfordernisse des
Regionalrates anzupassen?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Alex Marini


